

洛阳晚报第二届牡丹插花花艺大赛迎来高潮——爱心送花活动昨日举行

30件插花献给30位可爱洛阳人



30辆爱心送花车整装待发。



爱心送花使者准备出发。

□记者 孟国庆

本报讯 昨日上午，神州牡丹园门前花团锦簇，人潮涌动，洛阳晚报第二届牡丹插花花艺大赛爱心送花仪式在这里举行。

上午9时，市委常委、市农工委书记田金钢宣布爱心送花活动开始。随后，“党建党雷锋爱心车队”的30辆爱心送花车载着30名从洛阳师范学院学生中挑选出来的爱心送花使者，带着洛阳市民的敬意和祝福，将30件牡丹插花作品送到30名为牡丹文化节作出贡献、展现洛阳人风采的“可爱洛阳人”手中。

市农工委、市牡丹生产管理办公室、洛阳日报报业集团等有关单位的领导出席了爱心送花仪式。

据介绍，为烘托牡丹文化节的欢乐氛围，吸引更多市民关注牡丹文化节、参与牡丹文化节，本月15日起，《洛阳晚报》在去年成功举办“晚报杯”首届市民牡丹插花大赛的基础上继续与神州牡丹园合作，共同策划、组织了“洛阳晚报第二届牡丹插花花艺大赛”。

大赛以牡丹为纽带，强调互动性、参与性、娱乐性，把市民、媒体、牡丹生产经营者三方有机结合起来。活动一经推出，就在读者中引起热烈反响和高度关注，近半个月来，报名参赛的电话达600多个，参与牡丹插花花艺大赛的市民有近

百人。《洛阳晚报》每天用一到两个版的篇幅报道大赛进程，共发稿60余篇。每天，数十万读者通过报纸欣赏牡丹插花艺术的独特魅力，感受牡丹盛会带来的欢乐。

大赛启动以来，由普通市民创作的插花作品先后送给来洛演出的上海芭蕾舞团主要演职人员、著名歌星张学友、著名歌唱家殷秀梅、全国文联副主席陈晓光等，引来各界名流对洛阳牡丹的高度赞扬；精美的牡丹插花还登上了洛阳到大连的飞机、洛阳到西安的高铁、洛阳到北京的火车，给众多国内外游客带来惊喜；更多的牡丹插花走进了部队营房、敬老院、孤儿院以及普通市民家庭，给他们送去了美好的祝福。

还有许多为牡丹文化节默默奉献的可爱洛阳人，身处花城却无暇赏花。为此，洛阳晚报第二届牡丹插花花艺大赛，市农工委、洛阳日报报业集团、神州牡丹园特别推出这次大型爱心送花活动，把30件精美的牡丹插花作品送给本届牡丹文化节开幕以来被媒体广泛报道的30位“可爱洛阳人”，他们是千千万万倾情为牡丹文化节奉献、服务的代表。

为了保证牡丹插花的新鲜度，26日深夜，神州牡丹园请园艺师在冷库中用300余朵牡丹鲜切花，辅以红掌、松枝、满天星等20多种切花配材，创作出这30件牡丹插花作品。



- 可爱洛阳人：市红十字会无线通讯救援大队队员
- 身份：志愿者
- 收花感言：我们会继续将爱心传递下去。
- 爱心使者：张苗苗
- 爱心车主：吕万利（豫CT0711）



- 可爱洛阳人：陈春林
- 身份：驻洛某部退休老兵
- 收花感言：感谢大家对我的关心和厚爱，我会继续以雷锋为榜样，把助学活动做得更好。
- 爱心使者：王沛钊
- 爱心车主：娄景军（豫CT6812）



- 可爱洛阳人：李荫农
- 身份：驻洛某部退休老兵
- 收花感言：帮助一名学生就是帮助一个家庭，我会不遗余力，坚持下去！
- 爱心使者：文迎亚
- 爱心车主：赵义兵（豫CT7120）



- 可爱洛阳人：畅自卫
- 身份：观光巴士司机
- 收花感言：真的很激动，谢谢！
- 爱心使者：李新
- 爱心车主：吕红卫（豫CT8227）



- 可爱洛阳人：贾建国（左图）、贾承昊父子
- 身份：民警、武警战士
- 收花感言：做好牡丹文化节开幕式安保工作是我们的职责，谢谢大家对我们的关心！
- 爱心使者：杨璐璐
- 爱心车主：朱本立（豫CT0026）



- 可爱洛阳人：李媛媛（左图）等本届牡丹文化节开幕式礼仪队队员
- 身份：洛阳师范学院师生
- 收花感言：谢谢洛阳晚报给我们这份荣誉，能为牡丹文化节出力，是我们荣幸。
- 爱心使者：程蒙
- 爱心车主：谢亚先（豫CT6227）



- 可爱洛阳人：市110联动指挥中心工作人员
- 身份：民警、接线员
- 收花感言：谢谢大家的支持和关爱，110全体工作人员会继续将爱传递。
- 爱心使者：马璐璐
- 爱心车主：周乐彬（豫CT7001）